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KAJ IMATA SKUPNEGA 
VELEUČILIŠČE V KRIŽEVCIH 
IN PODRAVKA?
Tina Košir
tina.kosir@bc-naklo.si

Vodstvo in predavatelji Višje strokov-
ne šole Biotehniškega centra Naklo 
smo 15. maja 2023 v okviru projekta 
Erasmus+ obiskali Veleučilišče v Kri-
ževcih, dan pozneje pa so nas sprejeli 
v podjetju Podravka v Koprivnici. 
Veleučilišče v Križevcih je javni viso-
košolski zavod, ki danes izobražuje v 
programih Poljedelstvo in Manage-
ment v poljedelstvu na dodiplomski 
in podiplomski stopnji. Veleučilišče 
predstavlja kontinuiteto izobraževanja 
v kmetijstvu, ki je v različnih organi-
zacijskih oblikah v Križevcih obstajalo 
že vse od leta 1860, ko je začela de-
lovati Kraljeva gospodarsko-gozdar-
ska univerza, najstarejša univerza za 
kmetijstvo in gozdarstvo v jugovzho-
dni Evropi. Poslanstvo Veleučilišča 
je prispevati k trajnostnemu razvoju 
hrvaškega kmetijstva in kmetijskih 
gospodarstev ter družbe kot celo-
te. Povezujejo se z lokalnimi podjetji, 
ustanovami in kmetijskimi gospodar-
stvi, predvsem v smislu omogočanja 
praktičnega izobraževanja študentov 
in terenskega pouka. Aktivni so tudi v 
mednarodnem sodelovanju pri raznih 
raziskovalnih in drugih projektih, ki 
jim poleg izmenjav in izobraževanja 

osebja in študentov omogočajo tudi 
razvoj raziskovalne infrastrukture. 
Na Veleučilišču smo se sestali z deka-
njo, ki nam je predstavila programe, 
zgodovino in strukturo dejavnosti ter 
njihovo domače in mednarodno sode-
lovanje pri različnih projektih. Uvajajo 
tudi nov, dveletni program, zaradi če-
sar se šola v prihodnje tudi želi pove-
zati z Višjo strokovno šolo BC Naklo. 
Poleg povezovanja na ravni študijskih 
programov smo se dogovarjali tudi 
o možnostih izmenjav študentov v 
okviru programa Erasmus+. Ogledali 

smo si posestvo šole, goveji hlev, ra-
stlinjake, semensko banko, mlekarno 
in labolatorije ter se seznanili z iz-
vajanjem praktičnega izobraževanja 
študentov. 
Praktično izobraževanje študentov 
omogoča tudi podjetje Podravka d.d. 
Koprivnica. Zgodovina podjetja sega v 
leto 1934, ko sta brata Wolf v Kopriv-
nici ustanovila delavnico za predelavo 
sadja, ki je 13 let pozneje dobila ime 
Podravka. Danes je Podravka eno vo-
dilnih podjetij v jugovzhodni, srednji 
in vzhodni Evropi. Izdelke prodajajo 

Slika 2: Srečanje z dekanjo Veleučilišča v Križevcih, dr. Marcelo Andreata-Koren
Foto: arhiv dr. Drago Papler

Slika 1: Obisk muzeja prehrane Podravka v Koprivnici
Foto: arhiv dr. Drago Papler
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Slika 3: Sprehod po posestvu - Veleučilišče v Križevcih
Foto: dr. Drago Papler

v več kot 50 državah po vsem svetu. 
Pod okrilje podjetja spadajo števil-
ne poznane in priljubljene blagovne 
znamke, kot so Vegeta, Dolcela, Lino, 
Fant, Eva, Podravka, Žito, Zlato polje 
in druge. V podjetju so nas seznani-
li s svojo dejavnostjo in blagovnimi 
znamkami, pojasnili so nam začet-
ke delovanja ter svojo povezanost z 
lokalnim okoljem in širjenje v med-
narodno okolje. Predstavili so nam 
marketinške aktivnosti in zahteve po 
spreminjanju strateških usmeritev ter 
reorganizaciji. V okviru obiska smo si 
imeli priložnost ogledati proizvodnjo 
Podravkine vodilne znamke Vegeta 
in Podravkinih juh. Prepričali smo se 
o sodobnosti tehnoloških procesov 
in znanju, vloženem v zagotavljanje 
visokokakovostnih izdelkov. Obiskali 
smo tudi muzej prehrane Podravka, 
kjer smo spoznali postopke pridelave 
in predelave hrane na podeželju ter 
prve tehnologije podjetja Podravka. 
Muzej je edinstven primer predstavi-
tve procesa industrijske proizvodnje 
in eden redkih primerov »muzejev 
podjetij« na Hrvaškem.
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Višješolski študijski programi:
• ŽIVILSTVO IN PREHRANA

inženir/inženirka živilstva in prehrane
• UPRAVLJANJE PODEŽELJA IN KRAJINE

inženir/inženirka kmetijstva in krajine
• HORTIKULTURA

inženir/inženirka hortikulture
• NARAVOVARSTVO

inženir/inženirka naravovarstva


